
NÁVŠTĚVNÍ ŘÁD
SLOUŽÍ K OCHRANĚ ZDRAVÍ A BEZPEČNOSTI NÁVŠTĚVNÍKŮ PLAVECKÉHO BAZÉNU. KAŽDÝ 

NÁVŠTĚVNÍK SE ZAKOUPENÍM VSTUPENKY DOBROVOLNĚ ZAVAZUJE DODRŽOVAT JEHO USTANOVENÍ 

doba provozu bazénu, sauny, vířivé vany a posilovny je vyznačena u vchodu.
vstup je povolen jen s platnou vstupenkou.
prodej vstupenek začíná s otevřením Plaveckého bazénu pro veřejnost
a končí jednu hodinu před uzavřením.
pokladní má právo odmítnout prodat vstupenku a vstup při naplnění areálu,
nebo osobám uvedeným v odstavci 4.
náhrada za ztracenou vstupenku se neposkytuje.
před vstupem do šaten uložte venkovní obuv do připraveného pytle.
cenné věci si ve vlastním zájmu odkládejte do skříněk před vstupem do šaten.
děti do 12 let mají vstup povolen pouze v doprovodu osoby starší 18 let.
Dráhy 5 a 6 jsou vyhrazeny pro souvislé plavání, dráha č. 4 pro sportovní trénink.
správa Plaveckého bazénu může vyčlenit část areálu pro případné jiné akce.
k uložení kočárků slouží místo s venkovním vstupem, v době mimo plavání kojenců 
zde lze uložit jízdní kola.
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1. VSTUP

návštěvník se smí pohybovat jen v povolených prostorech, dbát na bezpečnost své
a ostatních návštěvníků.
návštěvník je povinen respektovat pokyny plavčíků a ostatního personálu.
v případě zranění návštěvníka poskytne pomoc plavčík nebo oprávněná osoba.
převlíkat se do plavek je povoleno pouze v šatnách, do prostoru bazénů je povolen 
vstup pouze v plavkách.
všichni návštěvníci bazénů, včetně malých děti musí mít čisté plavky, z hygienických 
důvodů je zakázán vstup do prostoru bazénu a do vody v oděvu, celotělovém neoprenu 
a dalších materiálech zakrývajících celou osobu.viz upřesňující obrázky:

2. PROVOZNÍ POKYNY NÁVŠTĚVNÍKŮM
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POVOLENÉ

ZAKÁZANÉ

návštěvníci s dlouhými vlasy je musí mít sepnuté.
v parních kabinách, sauně a vířivé vaně se náštěvníci pohybují bez oděvu.
vstup do prostoru bazénů, páry, sauny a vířivé vany je z hygienických důvodů možný 
pouzepo umytí celého těla a osprchování.
návštěvník je povinen nahradit škody nebo ztráty, které byly jeho vinou způsobeny na 
zařízení nebo na majetku ostatních návštěvníků.
návštěvníci musí opustit areál do konce provozní doby.t
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vstupovat do prostoru určeného druhému pohlaví, otvírat obsazené kabinky
a vstupovat do vyhrazených prostor, zejména do technologické části.
nepřístojně se chovat, ohrožovat bezpečnost, pořádek, zásady mravnosti a hlukem 
rušit ostatní návštěvníky.
brát s sebou do areálu psy i jiná zvířata.
brát s sebou do areálu předměty ohrožující bezpečnost koupajících i návštěvníků, 
žiletky, špendlíky, jehly, skleněné předměty apod. 
Používat rádia i jiná zvuková média, vyjma poslechu sluchátky.
pojídat pokrmy v prostoru bazénů, sauny a dětské herny.
kouřit
vstupovat do prostoru bazénů se žvýkačkou.
vstupovat ve venkovní obuvi (mimo čisté plážové), do všech prostor mimo vstupní 
haly, ochozu nad bazény a občerstvení.
odkládat oblečení v prostoru bazénů.
znečisťovat vodu a ostatní prostory pliváním, odhazováním papíru a odpadků, čištěním 
nebo praním prádla, používáním páchnoucích mastí, apod.
holit se v prostorách šaten, parních kabin a sauny.
vzájemně se potápět, srážet a vhazovat do vody, skákat do vody mimo vyhrazená 
místa, volat o pomoc bez vážné příčiny.
používat ve všech bazénech potápěčské brýle, ploutve, šnorchly a velké nafukovací 
předměty, lehátka apod.
v plaveckých bazénech používat gumové kruhy i ostatní plavecké pomůcky, vyjma 
pomůcek s atestem záchranných. 
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3. V PLAVECKÉM BAZÉNU JE ZAKÁZÁNO

do Plaveckého bazénu nemají povolen vstup osoby postižené horečkou, nakažlivými 
nebo infekčními chorobami, bacilonosiči, osoby se zavšivením a osoby, kterým byl 
státní hygienou uložen zvýšený zdravotní dozor nebo dohled.
do Plaveckého bazénu nemají povolen vstup osoby se zraněními, u nichž je možný 
přenos krve do bazénové vody (nezahojené rány, odřeniny apod.).
do Plaveckého bazénu nemají povolen vstup osoby podnapilé nebo pod vlivem jiných 
návykových látek, dále osoby znečistěné nebo v nečistém oděvu.
z Plaveckého bazénu bude vykázán bez náhrady vstupného každý, kdo opakovaně 
přestoupí nařízení lázeňského řádu nebo neuposlechne pokynů personálu.
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4. VYLOUČENÍ Z NÁVŠTĚVY

stížnosti týkající se provozu Plaveckého bazénu mohou návštěvníci zapsat do Knihy 
přání a stížností, která je k dispozici v pokladně.
dodržováním provozního řádu přispějete ke klidné relaxaci své i ostatních 
návštěvníků.
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5. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

Děkujeme


